ASEBA 18-59 ára.

Þátturinn „ Family“ á  Adaptive Functioning Scale á ASR listum.
Ábendingar hafa komið fram um að við útprentun niðustaðna, valdi það óvissu að stigagjöf á þessum þætti birtist sem tölugildi sem er annað en slegið er inn, jafnvel þó svo „ekkert samband“ sé við foreldra eða sistkyni.
Skýringinu á útreikningi á þessum þætti er m.a. að finna á blaðsíðu 67-68 í handbókinni (gulu).
Hins vegar kemur fram villa þegar skorun gerir ráð fyrir að „ekkert samband“ sé við foreldra eða sistkyni (en samband er milli viðkomandi og barna hans/hennar). Villan felst í því að ADM forritið prentar tölugildi fyrir þau svör en á að sleppa því og sýna „ – „ þar sem skorunin telst ekki með.

Þetta kemur þannig fram aðþegar skorað er „4“ fyrir ekkert samband birtist tölugildið “3“ en ætti að vera autt („-„).  
Útreikningur á línuritinu byggir á meðaltali (sbr. bls. 67) og við innslegin tölugildi 1,2,3 snúast yfir í 0,1,2 en ef innslegin gildi eru 0 eða 4, eiga þau að birtast sem eyða/strik ( - ).
Undirritaður hefur komið þessum upplýsingum til ASEBA í Bandaríkjunum sem leiða mun til leiðréttingar framsetningu niðurstaðna úr ADM.

20. febr. 2008

Halldór Sig. Guðmundsson

Til upplýsinga er svar ASEBA á ensku:

The "3" is inappropriately displayed. The scores are based on the recoded 0,1,2 scores only. The scale sums and T scores are correct and are based on the items that are not displayed as "3". The "3" should be displayed as "-".

We apologize for the confusion. We will fix this bug in the next release of ADM.

Thank you for bringing this to our attention.

