Námskeið um ASEBA matstækin

(Achenbach System of Empirically Based Assessment)
Markmið 

Að þátttakendur kynnist notkunarmöguleikum ASEBA kerfisins. Kynnist íslensku matslistunum, fyrirlögn og úrvinnslu. Að þátttakendur fái leiðsögn/æfingu í að leggja matslista fyrir, vinna úr svörum og taka þátt í umfjöllun um niðurstöður byggðar á mælitækjum ASEBA. Kennslan fer fram í fyrirlestraformi, með umræðum og verkefnum.
Á námskeiðinu verður lögð áhersla á mælitækið, aðferðir og notkunarmöguleika í velferðarþjónustunni. Á námskeiðinu æfa þátttakendur og taka þátt í túlkun og umfjöllun um niðurstöður og tengja við verkefni og notagildi í daglegu starfi.
Á námskeiðinu læra þátttakendur um hugmyndafræði og uppbyggingu matslista Achenbachs (1,5 - 5 ára, 6-18, 18-59 og 60-90+ ára) og notkun þeirra. Matslistar Achenbachs eru alþjóðlega viðurkennd og rannsökuð matstæki við skimun og gagnaöflun í vinnu með erfiðleika barna, fullorðinna einstaklinga og fjölskyldna þeirra. 
Námskeiðið er ætlað þeim sem nota, þekkja til eða hyggjast nota mælitæki Achenbach´s í starfi sínu. Námskeiðið á erindi við fagfólk sem starfar innan heilbrigðis-, skóla- eða félagsþjónustu. Kennslan fer fram í fyrirlestraformi, umræðuhópum og verkefnum.

Efnisþættir námskeiðs kl. 8:30-16:00 
· ASEBA matstækin, aðferðafræði og notkunarmöguleikar þeirra. M.a. fjallað um nýjungar í matstækjum frá Aseba og hugbúnaði
· Vinnuaðferðir og stöðluð matstæki. 

· Reifaðar breytingar á matslistum og niðurstöðum rannsókna með ASEBA hér á landi og úr samanburðarrannsóknum m.t.t. íslenskra og bandarískra viðmiða. 

· Fjallað um fyrirlögn og vinnuferli við útfyllingu matslista, um undirbúning fyrir úrvinnslu, yfirferð og óvissuþætti í svörum og úrvinnslumöguleika.
· Verkefnavinna: Kynning, umræða um niðurstöður, samanburð og túlkun. 

· Kynning á uppsetningu og notkun ADM hugbúnaðar (Assessment Data Manager) við úrvinnslu matslista.

· Sýnd úrvinnsla matslista í ADM 
· Umræða um notkunarmöguleika, tölfræðilega vinnslu og skýrslugerð.

· Samantekt og lok.
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