ASEBA
(Achenbach System of Empirically Based Assessment)

Breytingar á listum, hugbúnaði og úrvinnslumöguleikum
Markmiðið námskeiðsins er að kynna áhelstu breytingar á matslistum og hugbúnaði ASEBA á síðustu fjórum árum, sérstaklega varðandi börn á grunnskólaaldri. 
Námskeiðið er ætlað sálfræðingum og öðrum þeim sem sem vinna með og hafa reynslu af notkun skimunartækja ASEBA. Námskeiðið á erindi við fagfólk sem starfar innan heilbrigðis-, skóla- eða félagskerfis. Kennslan fer fram í fyrirlestraformi, umræðu og verkefnum.
Farið verður yfir atriði sem breyttust á matslistunum árið 2004, nýjustu útgáfur ADM hugbúnaðar sem notaður er til úrvinnslu og úrvinnsluaðferðum. Einnig verður fjallað um þáttagreiningu og notkun „Syndrom Scale“ og „DSM“ kvarða, fjóra nýja þætti/skala frá árinu 2007, íslensk viðmiði og fjölmenningarlegar rannsóknir , notkun og túlkun á færni- og styrkleikaþáttum, samanburðarmöguleika og vinnuferli m.a í samstarfi við börn, foreldra og kennara. Þá verður fjallað stuttlega um notkun ADM foritsins og tengileiðir við SPSS s.s.skýrslugerð og rannsóknir. 
Þátttakendur gefst kostur á að æfa túlkun, kenningasmíð og gerð vinnuáætlana á grundvelli skimunar með ASEBA matslistum eftir því sem þátttakendur óska. Þátttakendur geta að höfðu samráð, komið með dæmi til umfjöllunar.
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