Mismunur á útgáfum ADM hugbúnaðarins.
Eftirfarandi er stuttleg lýsing á helstu breytingum sem komu með nýrri útgáfum (hækkandi númeri) á ADM hugbúnaðinum frá ASEBA. Þeir aðilar sem t.d. hafa útgáfu 4.0 hafa þar með í notkun eiginleika sem fylgja útgáfum 2 og 3.
Bent er á að hverjum hugbúnaði fylgir möguleiki til uppfærslu á hagstæðum kjörum.

Útg.nr. 2.0 

Nýr CBCL leikskólalisti 1,5-5 í stað 2-3 og C-TRF aðlagaður 1,5-5 ára,  LDS, ný norm leikskólaaldurs, samanburðarmöguleikar og DSM leikskólaaldurs, endurbætur á flutningi og viðhaldi gagna. (Gefið út 2000)
Útg.nr. 3.0 

 CBCL og TRF fyrir 6-18 ára og ný viðmið, val á DSM og Cross-informant skýrslum,  SCICA kemur inn í ADM og ný viðmið fyrir það, hætt er með samanburð eldri útgáfu 2-5 ára lista, nýr möguleiki við að vista útskriftir/úrvinnslumyndir sem pdf.skrár (acrobat) og þar opnaður möguleiki á að senda gögn í tölvupósti. (Gefið út 2001)
Útg.nr. 4.0 

 Fullorðins(18-59 ára) listar og viðmið í stað 18-30 og 30-59 ára lista, DSM kvaðrar fyrir fullorðna, endurbætur á  Power Tools o fl.(Gefið út 2003)
Útg.nr. 5.0 
 TOF og viðmið fyrir TOF, DSM og ADH kvarði og undirkvarðar á öllum línuritum, Auðveldara aðgengi að Web-Link (Kom út febrúar 2004)
Útg.nr. 6.0

Fullorðinslistar (aldurinn 60-90+) og ný viðmið fyrir þann hóp þ.m.t. OABCL og OASR, DSM kvarði og undirkvarðar (Gefið út í okt/nóv. 2004)
Útg.nr. 6.5
Uppfærsla sem heldur betur um eldri útgáfur matslistanna, opnar á notkun “fjölnotendaleyfis” og er samhæfð við Windows 2000 og XP netþjóna. (Gefið út haustið 2006)
Útg.nr. 7.0
Uppfærsla sem bætir við fjórum nýjum þáttum og möguleika til úrvinnslu á grundvelli fjölmenningarlegra viðmiða fyrir skólaaldur (6-18 ára) og bætir við sérstökum þætti “persónulegir styrkleikar/æskileg félagsleg færni” fyrir aðra aldurshópa. Auknir möguleikar við WEB Link og viðhald gagnagrunnsins. (Gefið út í mars 2007)
Útg.nr. 8.0
Ný og endurskoðuð útgáfa af DOF (Direct Observation Form) fyrir 6-11 ára sem nú er hægt að vinna inn í ADM hugbúnaðinn. Skorun og myndrit DOF taka mið af fimm þáttum.

Súlurit allra aldurshópa birtast nú í litum og er hægt að prenta þannig sem auðveldar aðgreiningu í umfjöllun um niðurstöður, t.d. foreldri (blátt), kennari (grænt) og barn (gult).
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